

# Tlačová správa

## ARRIVA odporúča študentom a pravidelným cestujúcim, aby v novom školskom roku využívali čipové karty na pohodlné cestovanie

Michalovce, 26. augusta 2024 – Už od pondelka 2. septembra 2024 sa autobusová doprava vráti do svojho plného pravidelného režimu, čo znamená viac spojov najmä v ranej a poobednej špičke. Pre mnohých školákov a študentov bude veľkou novinkou aj zónová tarifa, ktorá platí od 1. augusta. V rámci príprav na začiatok nového školského roka spoločnosť ARRIVA Michalovce upozorňuje na výhody čipových kariet, ktoré ponúkajú žiakom, rodičom a pravidelným cestujúcim lacnejšie, pohodlnejšie a bezpečnejšie cestovanie.

Čipové karty ARRIVA Michalovce znamenajú výraznú úsporu na cestovnom, vďaka čomu je každodenné dochádzanie do práce dostupnejšie nielen pre žiakov a študentov, ale aj rodiny a jednotlivcov. Podľa cenníka Integrovaného dopravného systému Východ (IDS Východ) majú pri kúpe predplatného cestovného lístka (električky) žiaci a študenti denného štúdia do dovŕšenia 26 roku nárok na 50-percentnú zľavu. Zároveň čipové karty zrýchľujú cestovanie, pretože vodiči nemusia cestujúcim vydávať z hotovosti.

*„Čipové karty ponúkajú žiakom a študentom nielen cenovo výhodné cestovanie, ale prispievajú k zrýchleniu spojov, pretože vďaka nim sa skracuje nastupovanie do autobusu. Rodičia zároveň nemusia každé ráno myslieť na to, či majú ich deti hotovosť na kúpu cestovného lístka do školy. Pre každodenné cestovanie školákov sú preto ideálnou voľbou, ktorá spája úsporu, pohodlie a bezpečnosť,“* uviedol **Gejza Sačko**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Michalovce.

Čipovú kartu vystavia pracovníci zákazníckych centier spoločnosti ARRIVA Michalovce na počkanie alebo do piatich pracovných dní. Stačí vyplniť jednoduchú [žiadosť](#), ktorú cestujúci nájdu [na webovej stránke](#) spoločnosti alebo priamo v zákazníckom centre. Poplatok za vydanie karty je jednorazový a predstavuje 6 eur, manipulačný poplatok za predĺženie platnosti žiackej alebo študentskej dopravnej karty je 1 euro. Pri platbe za cestovný lístok stačí priložiť čipovú kartu k čítačke a počkať na pípnutie. Dopravná karta ARRIVA Michalovce platí na regionálnych autobusových linkách v okresoch Michalovce, Trebišov, Sobrance a v rámci Slovenska aj v autobusoch všetkých dopravcov zapojených do systému Slovenského dopravného pasu.

Prepravné pokladne v zákazníckych centrách spoločnosti ARRIVA Michalovce sú k dispozícii na nasledovných miestach:

Zákaznícke centrum	Otváracia doba prepravnej pokladne
<b>MICHALOVCE</b> AS Staničná, 071 01 Michalovce	Po – Pi: 7:15 h. – 15:00 h.
<b>TREBIŠOV</b> AS Šrobárova 1, 075 01 Trebišov	Po – Pi: 07:30 h. – 15:30 h.
<b>SOBRANCE</b> AS ul. Michalovská, 073 01 Sobrance	Po – Pi: 07:30 h. – 15:30 h.
<b>KRÁĽOVSKÝ CHLMEC</b> Pribenická, 077 01 Kráľovský Chlmec	Po – Pi: 07:30 h. – 15:30 h.
<b>SEČOVCE</b> SNP, 945/28, 078 01 Sečovce	Po – Pi: 07:30 h. – 15:30 h.
<b>VEĽKÉ KAPUŠANY</b> Zoltána Fábryho 101/16, 079 01 Veľké Kapušany	Po – Pi: 07:30 h. – 15:30 h.

Pokiaľ si cestujúci neuplatňuje žiadnu zľavu, môže o vydanie čipovej karty požiadať aj z pohodlia domova online cez e-shop na stránke <https://www.ubian.sk/kupit-kartu>. Zároveň si môže svoju kartu spravovať online, doplniť kredit, kontrolovať zostatok, dopravné transakcie a informácie o účte.

### Virtuálna dopravná karta

Spoločnosť ARRIVA Michalovce zároveň ponúka svojim cestujúcim aj moderné riešenie v podobe virtuálnej dopravnej karty, ktorú môžu jednoducho využívať vo svojom mobilnom telefóne. Táto karta je

plnohodnotnou alternatívou k plastovej čipovej karte a ponúka všetky jej funkcie – umožňuje zaplatiť cestovné, zakúpiť predplatný časový lístok alebo dobiť kredit online, priamo v autobuse jednoduchým priložením mobilu k čítačke kariet, alebo osobne v zákazníckom centre spoločnosti. Virtuálna dopravná karta je určená pre majiteľov smartfónov s operačným systémom Android vo verzii 5.1 a vyššej, ktoré podporujú technológiu NFC. Pre jej využitie stačí nainštalovať aplikácie Ubian a Google Pay. Virtuálnu dopravnú kartu si môžu aktivovať všetci držiteľia čipovej karty vydané spoločnosťou ARRIVA Michalovce.

Pri platbe cestovného nie je potrebné internetové pripojenie, stačí mať zapnutú funkciu NFC. Po priložení mobilu k čítačke kariet dôjde približne do 2 sekúnd k zvukovému potvrdeniu, podobne ako pri plastovej karte, a následne palubný počítač vydá cestovný lístok. Tento moderný spôsob platby poskytuje cestujúcim pohodlie a rýchlosť, čím zjednodušuje každodenné cestovanie a podporuje bezhotovostné riešenia vo verejnej doprave.

## ARRIVA na Slovensku a vo svete

*Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.*

*Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.*

## Kontakty pre médiá:

Peter Stach  
0907 115 114  
[peter.stach@arriva.sk](mailto:peter.stach@arriva.sk)

Lenka Bubelínyová  
0948 463 906  
[arriva@arthurmedia.sk](mailto:arriva@arthurmedia.sk)